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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Stalo se neuvěřitelné. Most byl zapsán 
do České knihy rekordů. Mohou za to 
vodní kapky. Ne že by se nad městem 
pod Hněvínem strhla průtrž mračen, 
nýbrž viníkem (a sympatickým) byla 
tvůrčí aktivita dětí - především těch 
z mateřinek. Caparti na přání Ekolo
gického centra Most pro Krušnohoří 
přinesli do Centrálu 807 vlastnoručně 
zhotovených kapek, což bylo nejvíce 
na jednom místě, v jednom dni a v jed
nom čase. Nejlepší důkaz o tom, že 
Voda pro život, jak se akce jmenovala, 
veřejnost oslovila. A kus práce na eko
logickém poli je vykonán!
Jak se do dějin zapíše jiná událost - 
21 měsíců trvající veřejná sbírka na 
obnovu pomníku prvního českosloven
ského prezidenta T. G. Masaryka v no
vém Mostě - je zatím otázkou. Magis
trát oznámil, že v pondělí 30. prosin
ce sbírku ukončí a ze šesti míst, kde 
se sbírka konala, pokladničky odveze. 
Ta z Krušnohoru obsahuje čokoládová 
eura, takže budeme zvědaví na to, jak 
je magistrátní úřednice - expertky na 
ekonomické záležitosti - do celkového 
výsledku sbírky započítají.
Pokud jde o peníze, má více jasno 
Vršanská uhelná. Ta věnuje dětem 
a mládeži na rozvíjení jejich vzdělá
ní dva miliony korun. Stane se tak 
v rámci projektu Chytré hlavy. Půjde-li 
to takto dál, pak kolem nás už budou 
jenom samé chytré hlavy a o Mostec
ku a Ústeckém kraji se po republice 
přestane konečně říkat, že je to ta
dy jako vyprahlá poušť, co se inteli
gence týče.
Možná se blýská na lepší časy. Asi při- 
bydou řemeslníci. Dneska by je poma
lu ani po čertech nedohledal. Hejtman 
Oldřich Bubeníček se dokonce nechal 
slyšet, že kvůli špatnému systému ve 
školství nám už dokonce schází ce
lá generace řemeslníků! Naštěstí fir
ma Bilfinger, zaměstnávající tisícov
ku lidí, na sebe prozradila, že vydatně
- finančně i jinak - pomáhá učňům ve 
Velebudicích. Chce z nich mít výborné 
řemeslníky. Taky jí chybějí. Navíc přes 
rok je tam nový ředitel, jenž vzal věci
- jak se zdá - za správný konec a dí
ky tomu se obrovský areál bývalého 
učiliště začíná postupně proměňovat 
ve skutečnou školu, v důstojné mís
to pro teoretickou a praktickou výuku. 
Takže mu držme palce! Zato starosta 
Petr Červenka má vrásky na čele. Je
ho pětitisícové Meziboří vyrostlo své
ho času na svazích Krušných hor jako 
město učňů, dnes v něm ani lupou uč
ně nenajdete.
Pokud se počítáte mezi lidi s tvůrčím 
myšlením a rádi přitom pracujete ru
kama, zavítejte do Oblastního muzea 
v Mostě. Pokocháte se tam pohledem 
na legendární stavebnicí Merkur.

Petr PROKEŠ


